

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr.Martin Horvat“ Rovinj				
ADRESA:	Luigi Monti 2, 52210 Rovinj				
TELEFON:	052 537 104	FAX:	052 821 172	E-MAIL:	sestrinstvo@bolnica-rovinj.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
30.05.2025	Komunikacija u zdravstvenom sustavu	U ovom stručnom predavanju opisuju se komunikacijske vještine zdravstvenih djelatnika s zdravstvenim djelatnicima, zdravstvenih djelatnika i bolesnika. Posebna pozornost se posvećuje komunikaciji tima u zdravstvenoj njezi, prikazuje se pozitivan učinak timskog rada. Prikazuje se nezadovoljstvo bolesnika koji smatraju da imaju premalo informacija o svojoj bolesti, te nisu zadovoljni s sadržajem informacija. Ističe važnost dobre komunikacije svih u zdravstvenom sustavu na dobrobit bolesnika i cijelog zdravstvenog sustava.	Jasmina Starčević bacc.med.techn	Bolnica Rovinj
27.6.2025	Hitna stanja u ranoj novorođenačkoj dobi	U ovom stručnom predavanju opisuju se stanja koja u ranom novorođenačkom razdoblju mogu ugroziti život novorođenčeta ili ostaviti trajna oštećenja ili pak dovesti do smrti. Hitna stanja u ranoj novorođenačkoj dobi su stanja opasna po život novorođenčeta te su neodgodiva i zahtijevaju intervenciju odmah po porodu. U ovom predavanju ukazala sam na važnu ulogu medicinske sestre koja aktivno sudjeluje u spašavanju i održavanju tek započetog novog života. Prikazuju se najčešće sestrinske dijagnoze i intervencije. Na kraju prikazujem	Sanja Maružin bacc.med.techn	Bolnica Rovinj

		slučaj perinatalne asfiksije,te zaključak.		
29.8.2025.	Uloga medicinske sestre kod kliničkih pokazatelja kvalitete-bolničke infekcije	U ovom stručnom predavanju prikazuje se uloga medicinske sestre kod bolničkih infekcija,potreba za stalnim stručnim usavršavanjem i praćenjem novih spoznaja koje imamo u prevenciji, sprječavanju i suzbijanju bolničkih infekcija.Opisat će se na koji način medicinska sestra doprinosi razvoju,primjeni načela i postupaka kod prevencije kontrole bolničkih infekcija.U ovom radu se opisuju pojavnost bolničkih infekcija,te koji su uzroci istih.	Meghan Todorić bacc.med.techn	Bolnica Rovinj
25.9.2025	Zdravstvena njega bolesnika s ozljedom kralježnice	U ovom stručnom predavanju prikazuje se uloga medicinske sestre kod bolesnika s ozljedom kralježnice.Prikazana je klasifikacija ozljeda s trajnim ili prolaznim posljedicama,osnovne klasifikacije uzroka ozljeda,opisane su traume mekog tkiva,traume kralježnice,leđne moždine,te mogući ishodi nakon traume. Prikazujem proces provođenja Plana zdravstvene njege,sestrinske intervencije i dijagnoze.U ovom radu prikazana je važnost uloge medicinske sestre,te bitnost provođenja kvalitetne zdravstvene skrbi,važnost edukacije bolesnika i njihove obitelji.	Anita Kobaš bacc.med.techn	Bolnica Rovinj

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Dragan Pranjković bacc.med.tech..

RAVNATELJ USTANOVE

v.d. Barbara Peruško,mag.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Milić Mihajlović bacc.med.tech.